

Мултимедиен софтуер за езиково обучение в мрежа ИНТЕРАКТИВ

Мултимедийният софтуер за езиково обучение в мрежа ИНТЕРАКТИВ е предназначен за трениране и усъвършенстване на комуникативните умения и поддържане на езикова форма от Вашите сътрудници.

Той е подходящ за самозанимания в съчетание с други форми на езиково обучение, например класически присъствени курсове, като дава възможност за допълнително упражняване на слушане с разбиране и произношение.

С мултимедийния софтуер ИНТЕРАКТИВ може да се учи напълно самостоятелно. Не се изискват специални умения за работа с компютър. Използването му е пределно улеснено благодарение на интерфейса на български език.

Мултимедийният софтуер за езиково обучение в мрежа ИНТЕРАКТИВ се състои от общо четири модула:

- Английски 1 и 2
- Немски 1
- Френски 1.

Мултимедийният софтуер за езиково обучение в мрежа ИНТЕРАКТИВ дава възможност за записване, сравняване и трениране на произношение. Всеки модул обхваща увлекателни диалози с аудиопревод. Всички думи и диалози са изписани на екрана и са преведени на български. Всеки ползател може да води виртуални разговори с компютъра, като се записва и прослушва, да изпълнява писмени упражнения с оценка по шестобалната система и да се самооценява с помощта на тестове с точкова оценка.

С мултимедийния софтуер ИНТЕРАКТИВ ще дадете възможност на Вашите служители да усъвършенстват уменията свободно да водят разговор в ежедневни ситуации от личното и делово всекидневие.

Мрежовата версия на всеки модул е базирана на сървър, който обслужва Вашата фирма, като всеки служител има достъп от своя компютър и може да се самообучава ефективно. Всеки софтуерен модул се инсталира и тества на място. За целта трябва да бъде осигурен достъп на служители на РЕЛАКСА за тестове на различните използвани операционни системи.

Цената на софтуера за езиково обучение в мрежа ИНТЕРАКТИВ представлява еднократна лицензна такса за правото на ползване на четирите модула в пакет в размер на 1200 лв. с ДДС.

Първоначалната инсталация и тестване са включени в лицензната такса. При необходимост от техническа поддръжка в процеса на използване на софтуера, същата се заплаща по обичайните тарифи.

При интерес и необходимост от допълнителна информация се обадете на тел. 0888 603 503.